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	Ministero dell’Istruzione, dell’ Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana

Direzione Generale



Prot.n. AOODRTO9834




    Firenze, 11 agosto   2010
             Ai Dirigenti degli Uffici Territoriali  della 
             Toscana

        Ai Dirigenti Scolastici degli Istituti  sede di 

        corso di formazione

e p.c.    Alle OO.SS. Regionali Comparto scuola
    OGGETTO: Personale ATA – Procedure per i passaggi dall’area contrattuale inferiore all’area immediatamente superiore – DATE ESAMI FINALI – RETTIFICA 
 


Facendo seguito alla precedente nota prot. n. AOODRTO9155 del 28/07/2010 si trasmettono in allegato i prospetti contenenti alcune rettifiche ai calendari di esame relativi alla procedura di cui all’oggetto, nonché alla composizione delle commissioni di esame  riguardanti i profili di Assistente Amministrativo e Assistente Tecnico per alcune province.

I Direttori dei Corsi sono pregati di voler far pervenire a questo Ufficio (direzione-toscana@istruzione.it), nel più breve tempo possibile e comunque non oltre il giorno 17/08/2010, l’elenco alfabetico in formato excel dei candidati frequentanti il corso di formazione; quanto precede anche al fine di assegnare i singoli candidati a ciascuna commissione e giornata di esame.


I Direttori inoltre predisporranno, appena ultimate le attività formative, gli attestati dei canditati ammessi al colloqui finale in duplice originale, di cui uno da consegnare al candidato e l’altro da riunire in apposito fascicolo da consegnare alla Commissione di esame all’atto dell’insediamento assieme alla sotto elencata documentazione: 
· Elenchi dei candidati che hanno svolto il percorso formativo

· Atti relativi al corso (fogli firme, attestati, elaborati finali)

· Notifica del calendario di convocazione ai candidati.


Gli stessi attestati, unitamente a elenco di trasmissione,  dovranno essere inviati, appena redatti,  anche a questo ufficio per posta elettronica (direzione-toscana@istruzione.it) .


Si pregano i Direttori dei Corsi di comunicare con urgenza le modifiche contenute nella presente nota a tutti i corsisti interessati. 








  Il Vice Direttore Generale 








f.to  Dott. Ernesto Pellecchia
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