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Istituto Professionale di Stato per i Servizi Alberghieri e della Ristorazione

“Giuseppe Minuto”

Via Casone a mare 54100 Marina di Massa (MS)

tel. 0585240523 fax. 0585240673
e-mail:msrh010005@istruzione.it


Prot. n. 7662/C7c




          Massa, 27/10/2010






AI DIRIGENTI SCOLASTICI DELLE SCUOLE







STATALI DELLA PROVINCIA







ALL’UFF. XIV AMBITO TERRITORIALE







PER LA PROVINCIA DI MS







ALLA DIREZIONE SCOLASTICA REGIONALE







FIRENZE







ALLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI







SCUOLA DI MS

OGGETTO: Convocazione per l’individuazione dei destinatari di contratto a tempo determinato per l’anno scolastico 2010/2011. Posti residuati e/o sopraggiunti.


Il giorno Mercoledì 03/11/2010     alle ore  09.00         presso la scuola Secondaria di 2° Grado “G. Minuto” – sede di Via Casone a Mare – Marina di Massa sono convocati i docenti inseriti a pieno titolo nella graduatoria provinciale ad esaurimento classe di concorso  A019 – Discipline Giuridiche ed Economiche, dalla posizione n.11 (per eventuale completamento) a fine graduatoria.
Si comunica la disponibilità di una Cattedra al Liceo Artistico di Carrara-Corso Diurno per n.18 ore.
Le  convocazioni  del  personale interessato non  avverranno   per  comunicazione  o in  maniera individuale, ma solo attraverso la presente comunicazione che verrà pubblicata all’albo  della scuola,  sul sito dell’UST  e inviata anche alla stampa e TV Locali  con preghiera di pubblicazione.

L’elenco delle sedi disponibili sarà pubblicato sul sito dell’ Ufficio Scolastico Territoriale  almeno 24 ore prima delle convocazioni. 
In pari data sarà data comunicazione, presso gli albi delle scuole anzidette, del numero dei convocati  per ciascuna classe di concorso o per ciascun posto.

Non  conseguirà  alcuna nomina  l’aspirante  non  presente  personalmente  nell’ora e nel giorno  di convocazione e che non abbia ritenuto di avvalersi dell’istituto di delega .

I  firmatari  di  proposta  di  assunzione – individuati  quali  aventi  diritto – sono tenuti a prendere contatto con il  Dirigente scolastico dell’istituzione  scolastica prescelta con il quale  stipuleranno il contratto  di lavoro che formalmente decorrerà dalla data  in cui  avverrà la presa di servizio.







    IL DIRIGENTE SCOLASTICO







      Prof. Paolo BATTAGLINI
