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Prot. n. 368/C2

Del 18/09/2012                                                                     All’USP di Massa Carrara

Ai Dirigenti Scolastici delle Scuole Medie e

degli Istituti Superiori della Provincia di

Massa Carrara

Alle OO.SS della Provincia di Massa Carrara

Alla Redazione della “ La Nazione “

Alla Redazione del “ Il Tirreno”

All’Albo della Scuola
Oggetto: RETTIFICA convocazione per nomine a T. D. Scuola Secondaria

di I° e II° grado  A.S. 2012/13

Con la presente ,che annulla e sostituisce la nota prot. 359 , si comunica il calendario delle convocazioni dei docenti della Scuola Secondaria di I°e II° grado  limitatamente alla classe di concorso A345 e A060  per eventuale contratto a tempo determinato per l’a.s. 2012/2013 :

GIOVEDI’ 20 SETTEMBRE 0RE 12,30 : AULA MAGNA I. C. “Carrara e paesi a monte”, via E. Chiesa 5 , Carrara. 

· A345 - Sono convocati i docenti dal n. 8 della  graduatoria provinciale per nomine a tempo determinato    per l’assegnazione di n. 1 cattedra  S.M.S Parini – Massa  fino al termine delle attività didattiche
· A060 – Sono convocati i docenti  dal n. 3 della graduatoria provinciale per nomine a tempo determinato per l’assegnazione di n. 1 coe  Pacinotti : 
12ore  Pacinotti Bagnone + 6 Fivizzano fino al 31 Agosto
Non conseguirà nessuna nomina l’aspirante non presente personalmente nell’ora e nel giorno di  convocazione e che non abbia ritenuto di avvalersi dell’istituto della delega. Si raccomanda al personale intenzionato a non accettare la proposta di nomina a tempo determinato di far pervenire via fax all’Istituto Comprensivo “Carrara e paesi a monte” rinuncia scritta (fax n.0585/74963),oppure all’indirizzo e-mail msic822004@istruzione.it  msic822004@pec.istruzione.it sede delle nomine, prima possibile e comunque non oltre le ore 18 del giorno precedente la convocazione. Qualora nella seduta indicata non si pervenga alla totale copertura dei posti ovvero in caso di sopravvenute disponibilità, si provvederà secondo successivo calendario. 
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